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زمان و محل دریافت اسناد: تهران- بزرگراه شهید بابایی )غرب به 
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آزاد اسلامی واحد تهران شمال- دانشکده علوم انسانی- طبقه پنجم- 

معاونت توسعه مدیریت و منابع - تلفن 48- 77009800 داخلی 
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مهلت ارائه پاکات: تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخ 
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محل تحویل پاکات مزایده: دانشکده مدیریت- دفتر حراست واحد

مدارک لازم جهت دریافت اسناد مزایده: ارائه معرفی‌نامه یا کارت 

شناسایی متقاضی و فیش واریزی به مبلغ -/1/000/000 ریال جهت 

خرید اسناد مزایده به حساب شماره 0105629075006 بانک ملی 

به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران‌شمال )غیرقابل استرداد( 

دانشگاه در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار است. پرداخت 

هزینه آگهی به عهده برنده مزایده می‌باشد. 

بیش از هرچیز در اعتراضات هنگ‌کنگ، نسبت معترضان 

با آمریکا حائز اهمیت است. در چند هفته‌ای که این 

اعتراضات وسعت پیدا کرده، این نسبت پررنگ‌تر شده 

است و معترضان در تجمعات‌شان پرچم آمریکا و انگلیس 

را حمل می‌کنند و از این دو کشور می‌خواهند برای مقابله 

با دولت چین وارد عمل شوند. آیا واقعا ارتباطی بین آمریکا 

و سران معترضان وجود دارد؟

در آمریکا سازمان‌های مردم‌نهاد بسیاری هستند که هدف‌شان 

کمک به سیاست خارجی این کشور است. یکی از معروف‌ترین 

این سازمان‌ها »موقوفه ملی دموکراسی« آمریکا )NED( است. 

این سازمان در زمان ریاست‌جمهوری ریچارد نیکسون تاسیس 

شد. هدف از تاسیس این سازمان، ترمیم چهره سازمان سیا پس 

از رسوایی واترگیت بود. به همین خاطر برخی ماموریت‌های 

سازمان سیا به موقوفه ملی دموکراسی آمریکا واگذار شد. 

ماموریت عمده این سازمان، اجرای براندازی در کشورها بود. 

به همین منظور در کشورهای »هدف«، آموزش‌هایی را به 

معارضان می‌دادند. عمده این آموزش‌ها مبتنی‌بر روش‌های 

نافرمانی مدنی هستند. دولت آمریکا برای این سازمان بودجه‌ای 

اختصاص داده است که دستش را برای همکاری با دانشگاه‌ها 

و مراکز دیگر در سراسر دنیا باز کرده است. در اعتراضات اخیر 

در هنگ‌کنگ هم برخی سازماندهی‌های صورت‌گرفته توسط 

این سازمان انجام شده است. اعتراضات اتحادیه‌های تجاری و 

اتحادیه معلمان با هدایت موقوفه ملی دموکراسی شکل گرفت. 

البته این اولین‌باری نیست که این اتفاق می‌افتد و این سازمان از 

سال‌های گذشته در هنگ‌کنگ فعال بوده است. در کنار موقوفه 

ملی دموکراسی آمریکا، یک سازمان دیگر به نام »انجمن آزادی 

اسلو« وجود دارد. مقر این سازمان در اسلو است. این سازمان 

بیش از نافرمانی مدنی، تمرکزش روی آموزش چریکی سطح 

بالا به معارضان در کشورهای هدف‌براندازی است. این انجمن 

مبادرت به برگزاری کنفرانس و کارگاه‌های آموزشی می‌کند و 

بسیاری از رهبران معارض در هنگ‌کنگ و حتی سراسر جهان 

در این مرکز آموزش دیده‌اند. این آموزش‌ها خیلی قبل‌تر از 

وقوع اعتراضات صورت می‌گیرد تا در زمان اغتشاش بتوانند 

بقیه معترضان را مدیریت کنند. البته از نقش کنسولگری آمریکا 

در هنگ‌کنگ نباید غافل شد؛ جایی که عده زیادی مشغول به 

کارند و نقش زیادی در این درگیری‌ها دارند. در اعتراضات اخیر 

هنگ‌کنگ خط مقدم و رهبری اغتشاشات به دست افرادی بود 

که آموزش‌های سطح بالایی دیده بودند. نزدیک به یک میلیون 

نفر در خیابان‌ها حضور داشتند. 

در اعتراضات هنگ‌کنگ یک موضوع بسیار قابل توجه 

بود و آن شکل ارتباط با معترضان است. این ارتباط و 

سازماندهی چطور صورت می‌گیرد؟ تدارکات برای 

معترضان و پشتیبانی از آنها چگونه انجام می‌شود؟

دیده شده است که در زمان اغتشاشات معترضان از یک زبان 

اشاره مختص به خود و همچنین از تاکتیکی به نام »تحریک 

پلیس« استفاده می‌کنند. در این اقدام گروه مخصوصی وجود 

دارد که از قبل با رشوه به پلیس آنها را برای اقدام به حرکت‌های 

تحریک‌کننده می‌خرند. این اقدام مانند بنزین روی آتش عمل 

می‌کند و می‌تواند باعث افزایش هیجان معترضان شود. 

هرچند به‌مرور روند اعتراضات در هنگ‌کنگ به تخریب 

اموال عمومی کشیده شد، اما جمع کردن این حجم افراد 

و اجرای مرحله به مرحله اعتراضات، حکایت از یک طراحی 

پشت صحنه دارد. چقدر این مساله درست است؟

اغتشاشات در هنگ‌کنگ بسیار هوشمندانه صورت می‌گیرد. 

در زمان »جنبش چتر« که اقدامی اعتراضی برای مقابله با رفتار 

پلیس بود، معترضان یک کلانتری را اشغال می‌کردند، ولی این 

کار فایده‌ای نداشت و بعد از مدتی خسته می‌شدند و مجبور به 

عقب‌نشینی و ترک آنجا بودند. در حال حاضر معترضان جایی 

را اشغال نمی‌کنند بلکه به‌صورت روان و به‌اصطلاح به شکل 

»آب جاری« در خیابان‌ها و مراکز عمومی روان هستند. در یک 

لحظه، در یک منطقه و در لحظه دیگر در منطقه‌ای دیگر اقدام 

به تظاهرات می‌کنند. البته این اعتراضات آن‌طور که نشان داده 

می‌شود مسالمت‌آمیز نیست و اغتشاش‌گران از بمب‌های آتش‌زا 

و حتی مواد منفجره نیز بهره می‌برند. 

با توجه به اینکه هنگ‌کنگ بخشی از خاک چین با 

اختیارات خاص به حساب می‌آید، ارتش این کشور اقدامی 

جز درخواست کاهش خشونت نکرده است؟

بر اساس قانون هنگ‌کنگ، پکن در دو صورت می‌تواند در 

هنگ‌کنگ مداخله نظامی کند؛ اول اینکه هنگ‌کنگ در کنترل 

اوضاع ناکام بماند و از پکن بخواهد از طریق نظامی به کنترل 

اوضاع کمک کند و دوم اینکه پکن تشخیص دهد هنگ‌کنگ 

در شرایط بحرانی به سر می‌برد و اگر اقدام نکند، ممکن است 

دولتش سقوط کند، در این شرایط دیگر نیازی به درخواست 

هنگ‌کنگ برای مداخله نظامی نیست و پکن می‌تواند حکومت 

نظامی اعلام کند و قوانین چین را در آنجا جاری کند. 

این اقدام نظامی تبعاتی برای این کشور به همراه ندارد؟

چین به‌راحتی چنین کاری را نمی‌تواند انجام دهد، زیرا بی‌ثباتی 

به این گستردگی در هنگ‌کنگ باعث خروج سرمایه‌گذاری‌ها در 

این منطقه می‌شود و این مساله فروپاشی اقتصادی هنگ‌کنگ 

را به دنبال خواهد داشت. از طرف دیگر دونالد ترامپ تهدید 

کرده است که اگر چین از اهرم زور برای مدیریت اعترضات 

در هنگ‌کنگ استفاده کند، پکن را تحریم اقتصادی می‌کند. 

آیا این تحولات بی‌ربط به تنش‌های اخیر آمریکا و چین نیست؟

افزایش تنش دقیقا در زمانی رخ می‌دهد که جنگ تجاری میان 

چین و آمریکا در حال تشدید است. همچنین تایوان روابط بهتر 

با چین را در برنامه خود قرار داده بود. مداخله آمریکایی‌ها در 

اعترضات هنگ‌کنگ یک هشدار به چین و تایوان است.

»موفقیت چشمگیر« راست‌افراطی در انتخابات محلی آلمان
 

با پایان رای‌گیری در دو ایالت براندنبورگ و زاکسن )ساکسونی(، راستگرایان 

افراطی حزب آلترناتیو برای آلمان )AfD( در این دو ایالت کلیدی آلمان به 

موفقیت چشمگیری دست پیدا کرده‌اند. طبق نتایج اعلام‌شده، »آلترناتیو 

برای آلمان« در ایالت ساکسونی موفق به کسب 27/8درصد آرا شده و بعد 

از دموکرات مسیحی‌ها به رهبری آنگلا مرکل )32/3درصد( در جایگاه 

دوم قرار گرفته است. این به این معناست که راستگرایان افراطی نسبت به 

انتخابات ۲۰۱۴ به موفقیت چشمگیری دست پیدا کرده‌اند و آرای خود را 

بیش از صددرصد افزایش داده‌اند اما در مقابل حزب دموکرات مسیحی‌های 

آلمان 7/1درصد آرای خود را نسبت به انتخاباتی قبلی از دست داده‌اند. 

همچنین حزب سبزها 8/6درصد آرا را در این ایالت به دست آورد. حزب چپ 

آلمان نیز تنها 10/3درصد آرا را در زاکسن کسب کرد و نسبت به انتخابات 

گذشته کاهش آرای بالایی داشت. حزب سوسیال دموکرات آلمان نیز تنها 

7/6درصد آرا را کسب کرد. به این ترتیب مجلس ایالتی زاکسن با ۴۵نماینده 

حزب دموکرات مسیحی، ۳۰نماینده حزب آلترناتیو برای آلمان، ۱۴نماینده 

حزب چپ، ۱۱نماینده حزب سبزها و ۱۱نماینده سوسیال دموکرات تشکیل 

می‌شود. در ایالت براندنبورگ هم راستگرایان افراطی »آلترناتیو برای آلمان« 

با کسب 23/7درصد آرا بعد از سوسیال دموکرات‌ها با 26/1درصد آرا موفق 

به کسب جایگاه دوم شده‌اند. آلترناتیو برای آلمان در این ایالت نسبت به 

انتخابات قبلی با افزایشی 11/5درصدی آرا روبه‌رو شده است و در مقابل 

سوسیال دموکرات‌ها 5/8درصد آرای خود را به نسبت انتخابات قبلی از 

دست داده‌اند. حزب دموکرات مسیحی در این ایالت، 15/7درصد آرا را به 

دست آورد و کاهش آرایش در این ایالت نسبت به انتخابات قبلی 7/3درصد 

بوده است. با این نتایج مجلس ایالتی براندنبورگ با ۲۵ نماینده سوسیال 

دموکرات، ۲۳ نماینده آلترناتیو برای آلمان، ۱۵ نماینده دموکرات مسیحی 

تشکیل می‌شود. 
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شبه‌نظامیان سیا به افغانستان می‌روند
روزنامه »نیویورک‌تایمز« نوشت: 

»مقام‌های ارشد کاخ سفید به دنبال 

اجرای طرحی هستند که بر اساس 

آن پس از خروج نیروهای ارتش 

آمریکا از افغانستان، شبه‌نظامیان 

تحت فرماندهی سیا وظایف آنها 

را برعهده می‌گیرند.« به گزارش 

فارس، این رسانه به نقل از منابع 

مطلع مدعی شد: »بر اساس این طرح، شبه‌نظامیانی که سال‌هاست تحت 

نظارت سیا در افغانستان فعالیت می‌کنند، به بهانه مقابله با القاعده و داعش، 

نقش پررنگ‌تری می‌یابند و جایگزین نظامیان ارتش آمریکا می‌شوند.« با وجود 

حمایت مقام‌های عالی‌رتبه کاخ سفید از این طرح، نیویورک‌تایمز نوشته است 

که »جینا هاسپل«، رئیس سازمان سیا و همچنین فرماندهان ارشد ارتش 

آمریکا با این طرح مخالف هستند. این روزنامه در ادامه مطلب خود آورده 

است که اختلاف‌نظر درمورد این طرح نشانگر شکافی است که میان حامیان 

خروج از افغانستان و ادامه حضور در این کشور در دولت آمریکا وجود دارد. 

نوستراداموس: ترامپ 2019 کشته می‌شود!
یک انگلیسی مدعی است که 

بر اساس متون نوستراداموس 

دونالد ترامپ در سال جاری ترور 

می‌شود. همچنین یک جنگ بزرگ 

در خاورمیانه رخ خواهد داد. به 

گزارش نامه‌نیوز، نوستراداموس 

عطار و پیشگوی قرن شانزدهمی 

اهل فرانسه است که پیشگویی 

بسیاری از حوادث و جنگ‌ها به وی منسوب شده ‌است. وبگاه انگلیسی 

اکسپرس در خبری مدعی شده که طبق ادعای یک نمادشناس و 

روانشناس به نام کریگ پارکر، نوستراداموس پیش‌بینی‌هایی را برای سال 

2019 داشته است. پارکر مدعی است که بر اساس متون نوستراداموس، 

دونالد ترامپ در سال جاری ترور می‌شود. همچنین یک جنگ بزرگ در 

خاورمیانه رخ خواهد داد و تغییراتی در زمینه روابط با روسیه به وقوع 

خواهد پیوست. پارکر همچنین در گفت‌وگو با اکسپرس گفته که به غیر 

از این حوادث، در سال جاری روابط غرب و پوتین تغییر خواهد کرد. 

هشدار جانسون به نمایندگان محافظه‌کار
بوریس‌ جانسون نخست‌وزیر 

بریتانیا به نمایندگان حزب 

محافظه‌کار هشدار داد که اگر 

آنها در هفته‌جاری در مورد برگزیت 

به دولت رای مخالف دهند، اخراج 

خواهند شد. بر اساس گزارش 

»یاهو«، جانسون پیش از این 

اعام کرده بود که آماده است 

گفت‌وگوهای برگزیت با اتحادیه اروپا را تا آخرین دقیقه قبل از 31 اکتبر 

ادامه دهد و اگر ضرورت داشت در آن روز تصمیم بگیرد که بدون توافق 

از این اتحادیه خارج شود. از همین رو، نخست‌وزیر بریتانیا به‌عنوان 

رئیس دولت از ملکه انگلیس خواسته جلسات پارلمان را تا ۱۴ اکتبر 

معلق کند. ملکه انگلیس نیز روز چهارشنبه درخواست نخست وزیر 

»بوریس جانسون« برای تعلیق پارلمان این کشور را تایید کرد. احزاب 

مخالف دولت این کشور نیز در تلاشند مانع وقوع برگزیت بدون توافق 

)خروج از اتحادیه اروپا بدون توافق( شوند. 

عقب‌نشینی آمریکا در برابر ونزوئلا 
برخی دیپلمات‌های آمریکایی تاکید 

کرده‌اند که آمریکا دیگر به دنبال 

دخالت نظامی برای حل بحران 

ونزوئلا نیست. به گزارش جماران، 

فرستاده ویژه آمریکا در امور ونزوئلا 

در گفت‌وگویی که یک وبسایت 

خبری ونزوئلایی آن را در اینترنت 

منتشر کرد، تاکید کرد که ایالات 

متحده آمریکا به دنبال دخالت نظامی برای حل بحران اقتصادی و سیاسی 

ونزوئلا نیست. ایالات متحده آمریکا روز چهارشنبه هفته‌گذشته دفتر 

نمایندگی در کلمبیا به نام واحد امور ونزوئلا به‌منظور ادامه فشار بر دولت 

»نیکولاس مادورو« رئیس‌جمهور ونزوئلا و کمک »خوان گوایدو« رهبر مخالفان 

دولت ونزوئلا و رئیس‌جمهور خودخوانده افتتاح کرد. »جیمز استوری«، 

سرپرست واحد امور ونزوئلا در گفت‌وگویی تصریح کرد: »ما نمی‌خواهیم 

جامعه جهانی در ونزوئلا دخالت نظامی انجام دهد و باید بحران در این 

کشور از راه مسالمت‌آمیز، سیاسی و اقتصادی حل شود.« 

آگهی تجدید مناقصه عمومی 
دانشگاه آزاد اسامی واحد علوم و تحقیقات در نظر دارد امور 

مربوط به نقاشی مجموعه واحد دانشگاهی خود را از طریق مناقصه 

عمومی به پیمانکار حائز شرایط واگذار نماید. 

از اشخاص حقوقی و حقیقی دعوت به عمل می‌آید از تاریخ درج این آگهی 

جهت خرید اسناد مناقصه با ارائه فیش واریزی به مبلغ 1/000/000 

ریال )غیرقابل استرداد( به شماره حساب 0106989257002 نزد 

بانک ملی ایران به نام دانشگاه آزاد اسامی واحد علوم و تحقیقات به 

همراه معرفی‌نامه کتبی و کارت شناسایی در ساعات اداری به نشانی: 

تهران- انتهای بزرگراه شهید ستاری شمال- به سمت حصارک- واحد 

علوم و تحقیقات- ساختمان علوم انسانی - طبقه سوم جنوبی- اتاق 316 

 دبیرخانه کمیسیون معاملات )تلفن تماس: 44866070 داخلی 3008( 

مراجعه نمایند.

 زمان تحویل پاکات تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخ 98/06/27، به 

آدرس تهران- انتهای بزرگراه شهید ستاری شمال- به سمت حصارک- واحد 

علوم و تحقیقات- ساختمان علوم انسانی- طبقه چهارم شمالی دبیرخانه 

اداره‌کل حراست خواهد بود.  ضمنا هزینه آگهی‌ها به عهده برنده مناقصه 

بوده و دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات دارای اختیارتام می‌باشد. 

تاریخ درج آگهی در روزنامه: روز سه‌شنبه مورخ 98/06/12 می‌باشد. 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد علوم و تحقیقات

دبیرخانه کمیسیون معاملات 

نوبت دوم

»آندرو لی یونگ«، مامور ارشد سابق پلیس هنگ‌کنگ
در گفت‌و‌گو با »فرهیختگان« به بررسی تحولات هنگ‌کنگ پرداخت

سازمان آمریکایی
پشت صحنه اعتراضات هنگ‌کنگ 

اعتراضات هنگ‌کنگی‌ها به لایحه »استرداد مجرمان به چین« 

که از میانه فروردین امسال آغاز شده بود، از چند هفته پیش 

به اعتراضات خشونت‌آمیز تبدیل شد. هنگ‌کنگ این لایحه 

را معلق کرد و کنار گذاشت اما با این حال پاسخ معترضان 

تندتر شد تا هنگ‌کنگ به دولت-شهری با آرایش جنگ 

شهری بدل شود. با گسترش شعله‌های 

اعتراضات و تخریب اموال عمومی توسط 

معترضان، حمایت‌های خارجی از آنان 

نیز شدت گرفت و حتی در آمریکا نیز 

لایحه‌ای در مجلس نمایندگان برای کمک 

به خودمختاری این منطقه از چین ارائه 

شد. پیشنهاد »لایحه استرداد مجرمان 

به چین« پس از آن صورت گرفت که سال 

گذشته یک جوان هنگ‌کنگی، دوست 

20ساله خود را در تایوان به قتل رساند 

و سپس به هنگ‌کنگ فرار کرد. به دنبال این اتفاق، مقامات 

تایوان از هنگ‌کنگ خواستند که متهم به قتل را به تایوان 

تحویل دهد ولی مقامات هنگ‌کنگ اعام کردند که به 

دلیل نبود توافق استرداد میان دو کشور از این اقدام امتناع 

می‌کنند. طبق لایحه استرداد، متهمان برای محاکمه باید به 

چین فرستاده ‌شوند. حالا با وجود خارج شدن این موضوع از 

دستور کار اما اعتراضات همچنان ادامه دارد. روز یکشنبه و با 

وجود ممنوعیت تظاهرات در هنگ‌کنگ، معترضان خود را به 

فرودگاه هنگ‌کنگ رساندند و بخش‌های بزرگی از فرودگاه را 

اشغال کردند. آنان با تجمع در پارکینگ فرودگاه بین‌المللی 

هنگ‌کنگ، رفت‌وآمد سرویس حمل‌ونقل عمومی به فرودگاه 

را مختل کردند. سه هفته پیش نیز معترضان، با تجمع در 

فرودگاه بین‌المللی هنگ‌کنگ، دو روز فعالیت فرودگاه را 

به‌طور کامل مختل کردند و مانع پرواز هواپیماها شدند. چین 

از ابتدای اعتراضات بارها به معترضان هشدار داده است که از 

ادامه تظاهرات در هنگ‌گنگ -که بخشی 

از خاک چین به شمار می‌رود- صرف‌نظر 

کنند و اجاره دهند جریان امور در این 

منطقه به روال عادی بازگردد. چین معتقد 

است برخی کشورهای غربی از جمله 

آمریکا و انگلیس در این ناآرامی‌ها نقش 

دارند و بارها به این کشورها هشدار داده 

است از دخالت در امور هنگ‌کنگ دست 

بردارند. با وجود این، مقامات آمریکایی 

تلاش می‌کنند در میانه نزاع تجاری با پکن، 

از اهرم هنگ‌کنگ علیه این کشور استفاده کنند.

بر همین اساس، »فرهیختگان« پیرامون مداخله آمریکا در 

اعترضات هنگ‌کنگ با »آندرو لی یونگ«، مامور ارشد سابق 

پلیس هنگ‌کنگ و کارشناس مسائل شرق آسیا گفت‌و‌گو کرده 

است. متن این گفت‌و‌گو را در ادامه می‌خوانید. 

مصطفی افضل‌زاده
روزنامه‌نگار


